

Інформація

щодо діяльності Новотроїцької ЗОШ І – III ступенів

Покровської районної ради

Перелік питань	Зміст інформації
Установчі документи	<ul style="list-style-type: none">- Статут закладу;- Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
Ліцензії на провадження освітньої діяльності	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» Започаткування провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної та загальної середньої освіти підлягає ліцензуванню у встановленому порядку.
Структура та органи управління закладу освіти	Управління закладом освіти в межах повноважень, визначених законами та установчими документами закладу здійснюють: <ul style="list-style-type: none">- засновник – Покровська районна рада Донецької області;- керівник закладу – директор Король Тетяна Павлівна;- колегіальний орган управління закладу освіти – конференція;- колегіальний орган громадського самоврядування – Рада навчального закладу.
Ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі	Ліцензований обсяг – 320 осіб; фактичний обсяг – 81 особа.
Мова освітнього процесу	Українська
Наявність вакантних посад	Вчитель математики. Конкурс на заміщення посад відсутній
Правила прийому до закладу освіти	Основними нормативно-правовими актами, що регулюють питання зарахування дітей до закладів освіти є: <ul style="list-style-type: none">- Закон України «Про загальну середню освіту» (стаття 18);- Порядок зарахування, відрахування

	<p>та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затверджений наказом МОН України від 16.04.2018 року № 367.</p> <p>Зарахування учнів до закладу здійснюється, як правило, до початку навчального року за наказом його керівника. Зарахування здійснюється без проведення конкурсу відповідно до території обслуговування. Для зарахування учня до закладу батьки або особи, які їх замінюють, подають заяву, копію свідоцтва про народження дитини. Для зарахування дитини до 1 класу батьки або особи, які їх замінюють, подають заяву на ім'я директора закладу освіти, копію свідоцтва про народження дитини та медичну довідку. Зарахування дітей до перевідних класів здійснюється за умови переведення дитини з одного навчального закладу до іншого. Підставою для зарахування дитини є: заява батьків, копія свідоцтва про народження дитини, особова справа дитини, медична довідка, свідоцтво про базову освіту та додаток до нього (для учнів 10-11-х класів).</p>
<p>Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами</p>	<p>Є в наявності кам'яний пандус.</p>
<p>Перелік додаткових освітніх та інших послуг, їх вартість, порядок надання оплати</p>	<p>Всі освітні послуги в закладі безкоштовні. Заклад здійснює послуги з гарячого харчування здобувачів освіти. Встановлено вартість безкоштовного харчування одного здобувача освіти 1 – 4 класів, здобувача освіти 5 – 11 класів пільгової категорії у розмірі 20 гривень на день на одну дитину з 1 березня 2019 року. Звільнені від сплати за харчування в розмірі 100 %: діти – сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які перебувають під опікою або виховуються в прийомних сім'ях, діти з інвалідністю, учні 1 – 4 класів.</p> <p>Встановлено знижку з плати за харчування на 50% для батьків, які мають</p>

трьох і більше дітей до 18 років, Харчування учнів 1 – 4 класів та дітей, які мають пільги, здійснюється в межах бюджетних призначень, передбачених в бюджеті району на відповідний бюджетний період.

Вартість харчування учнів базової та старшої школи – 20 грн. за рахунок батьківських коштів. Оплата здійснюється на розрахунковий рахунок закладу через банк.